

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下全球股市指数行情一览的问题，以及和全球股市指数行情一览表的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [纳斯达克，标普，道琼斯指数有什么区别](#)
2. [今日股市三大股指收红，12月22日星期二，股市会怎么走？](#)
3. [什么app可以看全球股指？](#)
4. [美股主要有几大股票指数？它们之间有什么区别？](#)

## 纳斯达克，标普，道琼斯指数有什么区别

首先，纳斯达克：

纳斯达克证券市场（NASDAQ）由全美证券交易商协会（NASD）创立并负责管理。它是1971年在华盛顿建立的全球第一个电子交易市场。纳斯达克实际上并非平常意义上的二板市场。由于吸纳了众多著名的高科技企业，而这些高科技企业又成长迅速，因此，纳斯达克给人一种扶持创业企业的印象。建立纳斯达克的初衷在于规范美国大规模的场外交易，所以纳斯达克一直被作为纽约证券交易所（NYSE）的辅助和补充。先进而庞大的电子信息技术已经使纳斯达克成为世界上最大的无形交易市场。纳斯达克共有两个板块：全国市场（NationalMarket）和1992年建立的小型资本市场（SmallCapMarket）。纳斯达克在成立之初的目标定位在中小企业，但只是因为企业的规模随着时代的变化而越来越大，所以到了今天，纳斯达克反而将自己分成了一块“主板市场”和一块“中小企业市场”

标普：

标准普尔指数由美国标准普尔公司1923年开始编制发表，当时主要编制两种指数，一种是包括90种股票每日发表一次的指数，另一种是包括480种股票每月发表一次的指数。1957年扩展为现行的、以500种采样股票通过加权平均综合计算得出的指数，在开市时间每半小时公布一次。标准普尔指数以1941 - 1943年为基数，用每种股票的价格乘以已发行的数量的总和为分子，以基期的股价乘以股票发行数量的总和为分母相除后的百分数来表示。由于该指数是根据纽约证券交易所上市股票的绝大多数普通股票的价格计算而得，能够灵活地对认购新股权、股份分红和股票分割等引起的价格变动作出调节，指数数值较精确，并且具有很好的连续性，所以往往比道·琼斯指数具有更好的代表性。

道·琼斯

道·琼斯股票价格平均指数又称道氏指数，它采用不加权算术平均法计算。道氏指数包括：道氏工业平均指数，由30家工业公司的股票价格平均数构成；道氏公用事业平均指数，由15家公用事业公司的股票价格平均数构成；道氏运输业平均指数，由20家运输公司的股票价格平均数构成；道氏65种股票价格平均数，由上述工业、运输业、公用事业的65家公司的股票价格混合构成。道·琼斯股票价格平均指数以1928年10月1日为基期，在纽约交易所交易时间每30分钟公布一次，用当日当时的股票价格算术平均数与基期的比值求得，是被西方新闻媒介引用最多的股票指数。

## 今日股市三大股指收红，12月22日星期二，股市会怎么走？

今日A股三大指数今日集体收涨，沪指收盘上涨0.76%，深成指上涨2.03%，创业板指涨幅达到3.66%，两市合计成交8644亿元，北向资金净买入78.61亿元。行业板块多数收涨，受周末经济会议利好因素的影响，今天指数低开高走，三大指数温和放量均收出中阳。

今天板块及个股全面上涨。上证指数再次站上3400点，深成指及创业板表现更为强劲，创业板长阳创新高。从个股数据可以看到，由于今天市场各大指数普涨，创业板绝地大涨，所以市场上涨个股数量是下跌个股数量的2倍还多，并且涨停个股和领涨个股数量也占据明显优势，所以走势比较强劲，这也是最近一段时间个股行情涨的较好的一天。

今天主板最高冲到3423点，0.76%的涨幅，虽级别不大，也出现了明显滞涨，但是短期内能不能继续突破，还是要观察量能的变化，短期主板最大阻力在3430-3465点区间，目前，中央经济工作会议已经传递出了比较积极的声音，这有助于提升市场做多的积极性。北上资金不断持续流入，大胆扫货，其实也就是我们所说的先知先觉。

其实炒股的成功者，是经得起各种考验的，很多时候你看到下跌怕了，离场了就是输了，如果有时候你认清形势，不惧调整，也许就会赢了。炒股其实也是非常复杂的，有时就是跟人性斗，有时也是在跟自己斗。斗心理、斗意志、斗水平等等。现在个股的机会也可以多姿多彩、此起彼伏来形容。各板块个股也有明显放量大涨的，所以我们尽量抓住波段操作的机会把握住个股行情。

所以我认为，明天大盘还会震荡为主，因为每年十二月都是资金面偏紧的，尤其是年终结算等，所以指数快速突破的可能性不大。大盘在年内不会再出现大幅上涨的逼空行情。因此大盘维持区间震荡的格局应该不会有变化，大盘在没有重大利好的刺激下，预计在没有出现持续热点板块之前，大盘还是应该以震荡向上的节奏运行

。

现在在此阶段，我们要抓好个股的反弹行情，现在世界很多国家因为疫情的不确定性，这也意味着世界货币政策还会继续宽松，这样中国的经济政策也会进行实时的调整，这也是支持股市稳定运行的一个条件，现在经济上许多不确定的因素还很多，尤其是中美关系，一条巨龙面对着各种狼犬的围堵，这一切都和今年股市没有大幅上涨有很大关系的。操作上，抓住各板块轮动的机会，回避没有基本面支撑的涨幅过大的股票，按重点围绕科技、新能源、顺周期等抓住机会，等待下手，争取抓住跨年度行情。策略上以逢高减持为主，短线不追涨，做好低吸的机会。

友情提示《股市有风险，投资需学习》

## 什么app可以看全球股指？

我提供2个最常用的APP软件，可以让你方便领略全球的股指。

答案1，新浪财经，下载后，里面有全球主要市场的走势，然后里面还有美国股指期货的走势，在里面可以很方便的看全球股指的动态，再就是里面的财经信息也会刷新很及时，可以第一时间账户全球的财经动态。

答案2，东方财富app，这也是我常用的，全球主要股指信息一目了然，美国股市、欧洲股市、亚太股市等主要指数都很容易看得到。用来进来A股浏览也非常好，特别是股吧中有各类的网友发言，看着消遣一下。

上面这两个软件基本就够用了，不仅可以快速的了解股指的信息，特别是第一个还可以了解实时的股指期货动态信息，以前炒股的时候很简单，盯着国内A股盘面就行了，现在的股民厉害了，炒着A股，关注着美元指数、人民币汇率、商品市场动态、美国股指期货动态、黄金动态等等，一个小散户炒个小A股，玩法都是国际资本大鳄的方式。

## 美股主要有几大股票指数？它们之间有什么区别？

美股有三大指数：道琼斯指数，标普500指数，和纳斯达克指数。

其中，道琼斯指数是价格加权指数，标普500和纳斯达克指数是市值加权指数。

除了价格加权和市值加权之外，还有一些其他的指数编排方法，如上图所示。

### 价格加权指数

下面我们来具体说说，价格加权指数（比如道琼斯工商指数）的编制方法。

价格加权指数的意思，就是指数的计算，仅基于指数成员的股票价格，反映的是这些成员的股价的平均值。

在这里，让我用一个简单的例子来帮助大家更好的理解这个概念。

假设有三家公司：可口可乐，苹果和埃克森美孚。他们在昨天的收盘价分别为45美元，180美元和75美元。用价格加权的方法，我们可以得出指数为三个公司价格的平均数，即100。

现在我们假设到了第二天，三家公司的股价分别变成50美元，150美元，和70美元。依照相似的逻辑，我们可以得出，第二天的指数为三个价格的平均数，即90。

当然这是一个简化了的例子。实际中道琼斯指数的计算方法，要复杂一些（比如要考虑拆股Stock Split等因素），但其核心逻辑是一致的。

从这个简单的例子，我们可以看出，价格加权指数最大的特点，是指数只和公司的价格相关，而和其他因素，比如公司的市值，完全没有关系。公司的股价越高，对于指数的影响也越大。

回到可口可乐、苹果和埃克森美孚这个例子。最后，指数的波动变化是下跌10%。如果我们仔细观察这三家公司的股价，就会发现其中股价最高的公司，即苹果，对指数的影响最大。因为苹果公司的股价是可口可乐的3倍多，因此其股价变化，对于指数的影响也大得多。可口可乐公司的股票虽然上涨了11%，但是由于其股价本身比较低，因此对指数的影响有限，不如另外两个股价更高的公司。

所以，在一个价格加权指数中，指数成员的股价非常重要。如果指数成员的股价差别很大，那么最后指数的变动，主要受到那些股价高的公司的影响。

以通用电气公司为例，我们再来深入分析一下这个特点。

在2018年6月20日，通用电气的收盘价为每股12.8美元。沃尔格林博兹的收盘价为每股68美元。因此，新加入道琼斯指数的沃尔格林博兹的影响力，就要明显高于通用电气。

顺着这个逻辑想，就不难发现道琼斯指数的成员选择，带有一些争议之处。举例来说，沃尔格林博兹的主营业务是连锁药店和便利店，属于消费行业。如果要选一个消费行业的代表性公司来代替通用电气，可以考虑的候选公司很多，比如沃尔格林博兹的最大的竞争对手之一：亚马逊。无论是市值，影响力，规模还是增长前景，亚马逊似乎比沃尔格林更能代表新经济消费行业的未来。

问题在于，亚马逊的股价，在每股1750美元左右。不难想象，如果把亚马逊包括进道琼斯指数，那么该指数将发生翻天覆地的变化。因为亚马逊对指数的影响力，大约是通用电气的100多倍。受到亚马逊股票波动率的影响，道琼斯指数的波动率也会上升不少。

这个例子，完美的体现出了道琼斯工商指数委员会的痛点：一方面，他们希望包括30家最能代表美国工商业的公司，因此需要尽量选那些最具代表性的公司。而另一方面，由于指数独特的计算方法，他们又需要综合考虑成员对于指数变化的影响。

一个极端的例子是巴菲特的伯克希尔哈撒韦（BRK）。BRK是美国最大的公司之一，占到标普500指数1.56%的权重（2018年6月）。而BRK-A股的股价高达每股28万5000美元左右。如果把BRK纳入道指，那接下来的道指就是一个翻版的BRK，因为其他29家公司的股价和BRK相比，都显得太无足轻重了。

也正是由于上面这些原因，道琼斯指数的回报未必能体现美国工商业代表公司的回报表现，更谈不上美国整体经济了。道琼斯指数目前在世界上还有影响力的主要原因之一，是其历史悠久，有丰富的“历史积累价值”和“品牌效应”。广大投资者在跟踪该指数，或者购买追踪该指数的ETF时，需要明白这其中的道理。

## 市值加权指数

说完了价格加权指数，接下来我们再来讲讲市值加权指数。

市值加权指数，主要基于每个股票的市值以及其变化来编排指数。

还是以三个公司为例。在计算市值加权指数时，我们首先需要计算出每一个公司的市值，然后再把他们所有的市值相加，才能最后得出一个基于总市值的指数。

市值加权指数的特点，是指数的高低变化，主要受指数成员的市值变化影响。一个股票的市值越高，它在指数中的权重就越大，因此对指数的影响也更大。

举例来说，在标普500指数中（2018年3月），市值最大的股票是苹果。基于其市值，苹果在标普500指数中的权重占到了3.8%。如果我们假设指数中有500只股票，那么每个股票平均的权重应该是0.2%。也就是说，苹果公司的权重，是一家公司平均权重的19倍。

类似的，市值第二大的微软，在标普500指数中的权重占到了3.1%，是平均权重的15.5倍。亚马逊的权重，占到了2.6%，是平均权重的13倍。Facebook和JPMorgan，分别占到了1.8%和1.7%，是平均权重的9倍和8.5倍。从这个例子，我们就可

以看出，市值越大的股票，在指数中权重越大，对于指数的影响也越显著。

## 等权重指数

最后，我们来谈一下等权重指数。

等权重指数的意思，是指数中每一个成员，在指数中的权重都是一样的，不管他们的规模是大还是小。因此，每一个股票的价格变化，对于指数变化的影响力，也是一样的。

还是以这三个股票为例。假设他们在一天前的收盘价分别为45美元，180美元和75美元。一天以后，这三个股票的收盘价分别变为42美元，200美元和76美元。基于这些信息，我们可以计算得出，三支股票的价格分别下跌6.67%，上涨11.11%和上涨1.33%。由此，我们可以得出，那一天的平均价格变化为上涨1.92%。

假设上一日的收盘指数为100，那么我们就可以算出，下一日的指数上涨1.92%，达到101.92。在这个计算过程中，每一个股票的价格变化，对于指数最后的变化影响作用是一样的，因此称为等权重指数。

不同的指数，有各自不同的优缺点。

价格加权指数的优点，是计算方法简单。其缺点，是指数受高价股票影响最大，并且在成分股拆股时需要做出相应的调整。典型的价格加权指数有道琼斯指数和日经225指数。

市值加权指数的优点，是它是目前使用最普遍的指数。市值加权指数不需要频繁调仓，流动性也最强。从投资者角度来讲，投资市值加权指数基金的成本最低。市值加权指数的缺点，是指数最容易受大市值股票的价格影响。

世界上比较有影响力的股票指数，比如标准普尔500指数，纳斯达克指数，上证180指数，沪深300指数等，都属于市值加权指数。

等权重指数的优点，是不管市值大小，成员都受到同等对待。但它也有明显的缺点，即需要频繁的调仓。标准普尔等权重指数，是比较典型的等权重指数。

## 指数基金

刚刚讲了不少关于指数的知识，现在我们来简单讲一下指数基金的概念。

顾名思义，指数基金的目的，就是为投资者提供最接近指数的投资回报。投资者最后拿到手的指数基金回报，应该是指数回报，扣除基金费用，加上租出股票得到的租金，以及调整了跟踪误差之后的投资回报。

基金费用，包括基金经理收取的管理费，基金本身的法律，审计，行政管理，托管等费用。指数基金一般不收取业绩分成。

租金收入，指的是指数基金经理可以将手中的股票借给那些做空的机构，赚取一些租借费。

跟踪误差，指的是指数基金得到的投资回报，和指数本身回报之间的差别。如果跟踪误差过大，就可能说明指数基金的投资方法有问题，需要引起投资者的警惕。

在市场上，针对不同的指数，有供投资者选择的相应的指数基金。

比如我们刚刚提到，典型的价格加权指数是道琼斯指数。追踪道琼斯指数的指数ETF比较有限，还不到10个。这些基金管理的总资金，大约为242亿美元左右。其中最大的ETF，叫做DIA，管理220亿美元左右的资金。最便宜的道琼斯指数ETF，费率为0.17%。

而市值加权指数基金，规模就要大得多。以标准普尔500指数为例，追踪该指数的指数ETF，至少有40多个。他们管理的总资金规模，接近3万亿美元。如果算上ETF之外的那些指数基金，那追踪标普500指数的资金规模就更大了。全世界规模最大的标普500指数基金，SPY，的资金管理规模为2730亿美元。而最便宜的标普500指数基金，其费率仅为0.04%。

等权重指数基金，则是一个比较小众的产品。目前追踪等权重指数的指数ETF，主要就只有一个，即RSP，其管理的资金规模为150亿美元左右，费率为0.2%。

投资者在选择适合自己的指数基金前，需要先明白自己为什么要选某一个指数，然后再比较追踪该指数的不同的基金之间的差别，再做出比较理性的选择。

希望对大家有所帮助。

OK，关于全球股市指数行情一览和全球股市指数行情一览表的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。